

● 訂正とお詫び ●

本誌，第85巻第5号(2022年11月発行)の下記箇所に誤りがありました。訂正し，お詫び致します。

『血液内科』編集部

| 正誤箇所                  | 誤         | 正         |
|-----------------------|-----------|-----------|
| p. 774 左段<br>問題3-2の解答 | 解答：3-2(C) | 解答：3-2(B) |